



По факту безвестного отсутствия малолетнего организовано проведение проверки

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по факту безвестного отсутствия 10-летнего мальчика организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 10-летний Феликс Ермаков днем 9 марта 2021 года ушел с центрального входа в автовокзал города Белгорода, где находился с мамой и с тех пор его местонахождение не известно.

Следователи работают на месте жительства малолетнего и отрабатывают прилегающую территорию, осмотрено место ухода ребенка. Опрашиваются родные и очевидцы произошедшего. Изучается личность пропавшего без вести, условия его проживания и влияния взрослых на его развитие. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Всем, кому что-либо известно о местонахождении малолетнего просьба сообщить по телефону 8-910-369-94-37.

09 марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1546678>